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 第７４回（令和４年度第２回）札幌市情報公開・個人情報保護審議会会議録 

 

１ 日時 令和４年７月６日（水）９時００分～９時５０分 

 

２ 場所 札幌市役所１８階 第４常任委員会会議室    

 

３ 議題 

 ⑴ 諮問事項に係る答申素案の審議 

【諮問第１４５号】（総務局行政部行政情報課） 

ア 個人情報の保護に関する法律（平成１５年法律第５７号。以下「保護法」とい

う。）の改正に伴う個人情報保護制度等の見直しについて 

イ 情報公開制度において個人情報保護制度との整合性を確保するために対応が必要

な事項について 

ウ その他審議が必要な事項について 

 ⑵ 情報公開制度の実施状況及び個人情報保護制度の運用状況等の報告 

 

４ 出席者 

⑴ 委員（五十音順） 

奥谷 直子   金子 長雄   栗原 正仁   嶋 拓哉    

難波 徹基   秦 博美    光崎 聡    米田 雅宏 

⑵ 実施機関・事務局 

総）行政部長       城戸崎 

総）行政情報課長     須田 

総）個人情報担当係長   伊藤 

総）情報公開担当係長   阿保 

総）個人情報担当係    堀内 

 

５ 議事の概要 

⑴ 開会 

⑵ 諮問事項の審議 

○ 実施機関から答申素案について説明を受けた後、審議を行った。 



2 

 

 ※ 説明冒頭で、前回の審議会において委員から質問があった「市の事務事業と直

接関係しない形で記載された公務員の職務経歴情報」及び「退職した公務員の

職務経歴情報」の開示の考え方について説明があった。 

○ 委員からの主な発言内容及び実施機関との質疑内容は、以下のとおり。 

・ 資料８ページに「市長が審議会に対して（中略）存否応答拒否の件数や事案の

概要等を報告することが、妥当である」と書いてある。これまでは実施機関が

存否応答拒否の事案を詳細に説明していたが、今後はどの程度詳細に報告する

予定か？ 

→ 公開の場での報告となるため、個人情報に配慮して事案の概要を報告する

予定である。 

  ○ 審議の結果、修辞上の修正を加えた上で答申素案を了承することとなった。 

⑶ 情報公開制度の実施状況及び個人情報保護制度の運用状況等の報告 

○ 事務局から昨年度の情報公開制度の実施状況並びに個人情報保護制度の運用状況

及び市の施設に設置している防犯カメラの取扱状況について報告があった。 

○ 委員からの主な発言内容及び実施機関との質疑内容は、以下のとおり。 

・ 昨年度、「２０３０ 北海道・札幌オリンピック・パラリンピック冬季競技大

会招致」に関する公文書公開請求は何件あったのか？ 

→ ８件である。 

※ 事務局では当該件数を把握していなかったため、審議会終了後に事務局

から各委員に電子メールで回答があった。 

 ⑷ 閉会 

 


